АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
КОНОШСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «ВОЛОШСКОЕ»

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ РАБОТЕ В МО «ВОЛОШСКОЕ»

За 2023 год обстановка на территории Волошского сельского поселения в сфере противодействия терроризму существенных изменений не претерпела, террористических актов не допущено (2023 год – 0). Новых угрозообразующих факторов не выявлено.
 Администрацией МО «Волошское» продолжается целенаправленная работа по предупреждению террористических проявлений на объектах массового пребывания людей, объектов жизнеобеспечения. На должном уровне организовано взаимодействие между администрацией МО «Волошское» и правоохранительными органами Коношского района, с пожарной охраной - ОП ПЧ-74 по усилению антитеррористической защищенности объектов (территорий). 
При проведении массовых мероприятий (свыше 50 чел.) уведомляем ОМВД России по Коношскому району, а также ходатайствуем о выделении сотрудников для обеспечения безопасности населения.
В целях организации информирования граждан установлены информационные стенды, публикуются в социальных сетях посты посредством которых проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности;
В целях обеспечения безопасности в здании Администрации МО «Волошское» и на центральной площади пос. Волошка установлены системы видеонаблюдения.
Ежегодно проверяются системы оповещения населения при ЧС.
[bookmark: _GoBack]В подведомственном учреждении – МБУК «Волошский Дом культуры» назначена ответственным за организацию работ по антитеррористической защищенности – директор, Шубина Олеся Евгеньевна. Проведена работа по обследованию и категорированию МБУК «Волошский дом Культуры», а именно подготовлен паспорт безопасности объекта (территории) муниципального образования «Волошское» и создана комиссия по обследованию и категорированию МБУК «Волошский Дом культуры». 
В настоящее время социальная и общественно-политическая обстановка на территории муниципального образования «Волошское» характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
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